

大昌镇：“四学模式” 推动党的二十大精神落地生根



本报讯（记者 卢先庆 通讯员 陈敏文/图）为推动党的二十大精神在干部群众中生根开花，飞入寻常百姓家，大昌镇党委组织13个巡回宣讲团，深入全镇31个村（社区），通过召开党员干部会、群众会、院坝会等形式，深入群众家中、田间地头宣讲党的二十大精神。目前，已覆盖全镇党员干部、群众达1万余人。

据悉，为切实推动党的二十大精神落地生根，大昌镇开启“四学模式”。通过关键少数“领学”，党委书记先行示范，带头在干部大会开展宣讲。13名领导班子成员、31名驻村干部、支部书记，11支驻村工作队深入社组、田间地头开展宣讲，确保会议精神入脑入心、见行见效。通过宣讲报告“广学”。组织机关、31个村（社区）观看大会直播，收集心

得体会52份；及时召开党委、中心组理论学习（扩大）会、周例会，积极融入“三会一课”、支部主题党日，引导全镇党员干部群众党员主动学、深入学。通过结合实际“践学”。结合“十大行动”，组织31名驻村干部、31名驻村工作队深入基层开展调查研究，全面了解、有效解决群众“急难愁盼”问题；制定贯彻落实清单，分解细化46条具体任务，并逐条量化进度目标、明确时间节点、细化工作举措，切实把党的二十大精神落实到具体工作中。通过改进作风“督学”。镇党委将学习贯彻党的二十大精神落实情况纳入考核，确保抓贯彻落实有成效。镇纪委将贯彻落实情况纳入督办清单，开展定期专项检查、不定期抽查。

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 张望）“党的二十大精神为我们农村发展指明了方向。作为一名老党员，我们一定要学习领会好，为党的事业继续添砖加瓦。”日前，在官阳镇新民村的一场党的二十大精神“微宣讲”院坝会上，新民村的老党员们纷纷表态。

连日来，官阳镇以党的二十大精神为指引，迅速掀起深入学习贯彻党的二十大精神的热潮，扎实推进乡风文明建设，积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念，全面推进乡村振兴。

据介绍，该镇聚焦基层，坚持以讲促学。组织镇班子成员、驻村干部成立“微宣讲”队，深入村社，用通俗易懂的语言，向村民宣讲党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想，对党的二十大精神进行深度解读，及时将党的好声音、好政策传递到群众心里。同时，致力将全面深入学习贯彻党的二十大精神同当前人居环境整治工作结合起来，通过“党委牵头、支部引领、党员带头、群众参与”模式，在各村（社区）持续掀起环境卫生整治行动，清理房前屋后柴草、烂砖碎瓦、室内卫生，整治道路沟渠、公路主干道，共建共治共享美丽家园的良好氛围，擦亮乡村振兴底色。

“农村美不美，关键看环境，我们将以建设宜居宜业和美乡村为目标，聚焦农村厕所革命、生活污水及垃圾治理、村容村貌提升等重点任务，深入推进农村人居环境整治，不断提升群众的幸福感和满意度。”芹菜村党支部书记张兴海表示，贯彻落实党的二十大精神，就是要学在深入、干在实处。

“接下来，官阳镇将持续深入学习贯彻党的二十大精神，在继续抓好现有产业的基础上，进一步保护好官阳的好山好水，打造生态旅游体系，增强持续发展后劲，助推乡村振兴。”官阳镇党委书记汪顺升称。

官阳镇把党的二十大精神学在深处干在实处

笃坪乡：以党的二十大精神引领推动笃坪实践

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 吴陶）“全面推进乡村振兴，就要坚持农业农村优先发展，全方位夯实粮食安全根基，牢牢守住十八亿亩耕地红线，确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中……”11月9日，一场党的二十大精神宣讲正在笃坪乡狮岭村的农户院落里进行，二三十名村民坐成一圈，认真倾听驻村干部解读党的二十大精神，共同探讨产业发展，展望未来美好生活。

据了解，连日来，笃坪乡党委把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务抓紧抓实，及时组织学习，营造浓厚氛围，推动工作落实，全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

乡党委书记张天玺告诉记者，为把党的二十大精神在笃坪乡落地落实，该乡第一时间召开全乡干部职工大会，传达学习党的二十大精神，推动学习贯彻党的二十大精神往深里走、往实里学。组织乡班子成员带头宣讲，全乡干部人人当作宣传员，结合提升群众满意度“八个一”行动，走村入社广泛深入宣传宣讲党的二十大精神，把党的二十大精神带到群众家门口。同时，以学习贯彻党的二十大精神为动力，结合党的二十大精神提出的新目标、新任务、新要求，进一步细化吸收，推动党的二十大精神笃坪实践。

张天玺称，下一步，该乡将以党的二十大精神为引领，牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念，坚持生态优先、绿色发展，锚定烤烟富乡、药材强乡、大蒜名乡和生态宜居宜业美丽之地的定位，持续改善生态环境质量，筑牢笃坪乡高质量发展生态底子；持续推动产业转型升级，做实笃坪乡特色效益农业绿色里子；持续发展社会民生事业，不断彰显笃坪乡人民群众的幸福面子；持续加强党的全面领导，压实党建统领笃坪乡各项工作的坚强担子，奋力谱写全面建设社会主义现代化笃坪新篇章。

龙溪镇：推动党的二十大精神飞入寻常百姓家

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 孔令娟）近日，为深入学习贯彻党的二十大精神，龙溪镇党委积极开展进村社、进农户、进校园“三进”活动，推动党的二十大精神飞入寻常百姓家。

据介绍，在社区通过集中学习、流动宣传的形式，开展“学习贯彻二十大 踔厉奋发启新程”支部主题党日14次，通过“集中学习+个人自学+交流发言”，激发党员干部干事创业激情。依托新时代文明实践站，组织志愿者120人次，深入街头巷尾、广场路边、田间地头，为群众解读党的二十大精神，让大家听到即入耳、入耳即入心。

在农村，镇村干部立足岗位，深入开展“六步走访”，通过制作宣传标语、主题海报和现场解读，宣讲党的二十大精神，真正让群众看得懂、能领会、记得住。目前，200余名干部累计走访群众25000人次，召开群众会、院坝会198次，“我为群众办实事”1000余件，接访并化解信访积案3件次。

此外，还会同县关工委，结合党的二十大精神，为龙溪中小学生举办《传承红色基因，争做时代新人》《关爱明天、普法先行》主题教育活动2次。利用黑板报、宣传栏、红领巾广播、升国旗仪式、主题队会，组织学生开展国旗下讲话、主题征文竞赛、征集手抄报作品等活动15次，推动党的二十大精神在校园掀起学习热潮。



抱龙镇开展面对面宣讲和流动式“微宣讲”，以“家常话”诠释“大道理”，宣传党的二十大精神。

抱龙镇：“家常话”诠释“大道理”

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 黄川文/图）11月10日，记者从抱龙镇获悉，为全面深入学习贯彻党的二十大精神，第一时间将“党的声音”传递到群众中去，该镇多措并举宣讲党的二十大精神“进农村”“进社区”，引导广大干部群众以更大的热情投入到真抓实干中去，为推动建设“和美山水，幸福抱龙”注入磅礴力量。

据介绍，为确保学习好、领会好、贯彻好、落实好党的二十大精神，该镇总体部署、统筹安排，要求各包片领导结合党的二十大精神报告中提出的“全面推进乡村振兴战略”的新部署、新要求，深入村

（社）开展学习贯彻党的二十大精神活动宣讲会，并为各村生产生活、产业发展、疫情防控工作出点子、想办法。各村干部、党员走入农户家中、田间地头，针对不同人群开展面对面宣讲和流动式“微宣讲”，以“家常话”诠释“大道理”，宣传党的二十大精神。同时将人居环境整治、反电信诈骗、社会治理、乡风文明等工作有机结合，进一步丰富了群众学习的内容，在拉近党群距离的同时，增强群众的认同感和归属感。

此外，该镇把“保民生”作为贯彻落实党的二十大精神的根本任务之一，切实保障群众饮水安全，组织镇村干部开

展农村饮水安全大排查，重点排查水源水质、公共供水设施和户内设施，及时消除了青石、埠头两村群众安全饮水隐患。

抱龙镇党委书记郑中原告诉记者，下一步，该镇还将不断创新宣讲形式，精心部署集中宣讲工作，及时推动党的二十大精神进社区、进农村，确保党的二十大精神家喻户晓、人人皆知、深入人心，切实把党的二十大精神贯穿到工作全过程、体现在工作各方面，全力推动党的二十大精神在基层落到实处、见到实效。

曲尺乡：干群联心联动 推动党的二十大精神落地见效



曲尺乡多形式、多角度开展学习宣传贯彻党的二十大精神。

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 刘东文/图）“干部带头学、党员带着学、村民一起学……”近日，为深入学习贯彻党的二十大精神，切实推动党的二十大精神落地、开花、见效，曲尺乡多形式、多角度开展学习宣传贯彻行动。

据介绍，曲尺乡党委从抓好支部联建联学入手，以党组织构架为依托，抓好党委理论学习中心组学习、机关支部主题党日、村（社区）党组织“三会一课”等制度落实落地，层层组织学习贯彻党的二十大精神，形成党委班子领学、支部联建联学、党员干部自学的良好学习氛围，引导党员干部学深学透、感悟力量。并注重学习宣传方式多样化，联村领导分摩天岭、江北、江南三个片区召开宣讲会、座谈会，学原文、谋发展，共同推动理论学习成果转化为指导实际工作的强大动力。截至目前，该乡共开展领导班子专题学习3次、党员干部集中学习14场次，参学党员干部450人次。

此外，该乡把宣传贯彻党的二十大精神和实际工作结合起来，抓好干群联心联动，积极开展巩固拓展脱贫攻坚成果群众认可度“八个一”专项行动，组织党员干部重点围绕乡村振兴、乡村治理、基层党建等方面持续发力，扎实开展全覆盖走访，分村社开好院坝会、恳谈会，帮助群众切实解决柑橘销售、抗旱减灾、冬季管护等困难问题，把学习成果转化为促进农民增收的实践行动。